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Malling Vandværk A.m.b.a. 

Referat fra ordinær generalforsamling onsdag den 26. maj 2021.  

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

4. Fremlæggelse af budget 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen 

7. Valg af intern revisor og suppleant 

8. Valg af statsautoriseret revisionsfirma 

9. Eventuelt 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Bestyrelsens forslag til dirigent, Advokat Jørgen Flodgaard, Beder, blev valgt. Jørgen Flodgaard 

konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var foretaget ved annoncering i Odder Avis den 12. 

maj 2020. Generalforsamlingen var dermed lovligt indkaldt. 

Der var mødt 12 medlemmer, der fik udleveret stemmeseddel. 

 

Ad 2. Bestyrelsens beretning. 

Bestyrelsens formand Tue Aagaard, bestyrelsens næstformand Anders Kallesø og driftslederen Anders Kaa 

kom med indlæg. 

Tue Aagaard orienterede om følgende: 

2020 er nok ikke et år vi sådan lige glemmer. 

Vores bogholder igennem rigtig mange år, Margit Rønde, valgte at gå på pension. 

På vores generalforsamling trak vores kasserer, ligeledes gennem rigtig mange år, Anders Rønde sig ud af 

bestyrelsen. Ind kom Jørgen Bertelsen. 

Vi startede samarbejde med HS Bogføring v/ Hanne Strandgaard. Og vil mene at vi har et rigtig godt 

samarbejde med Hanne. 

I september/oktober måned valgte bestyrelsen at opsige aftalen med Elbæk og Vejrup. Vores bogholderi 

program siden vi tog afregning af vand og afgifter hjem i eget regi. Ny aftale er indgået med Rambøll. 

At skifte til et ny afregningssystem sidst på året er ikke bare lige. Men Hanne, Jørgen og Anders gav den en 

skalle og fik tingene til at fungere, så vi var klar med årsopgørelser og ny aconto. Stor tak til jer 3. 

Og så Corona. 

Nye måder at mødes på, hvordan med kontakt til vores forbruger og andre samarbejdspartnere. 
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Øget vandforbrug lige fra dag et. Også tydeligt at se på den mængde vand vi har solgt i 2020. 215792 m3 

For en vandforsyning i vores størrelse er det rimelig nødvendigt at holde tungen lige i munden når den 

udpumpede mængde vand overstiger 200.000 m3 i 2020. 

Når en vandforsyning udpumper over 200.000 m3 i 2020 og forventer at udpumpe mere end 200.000 m3 i 

2021 bliver vandforsyningen underlagt vandsektorloven pr. automatik. 

Vi forventer med det vi allerede har udpumpet årets første 4. mdr. at komme over de 200.000 m3. i 2021. 

Her er jer som forbrugere i Malling Vandværk der har fået en opgave. I skal besluttet om i vil give 

bestyrelsen lov til at trække Vandværket ud. 

Vi har husstandsomdelt noget materiale der forklarer hvad det hele går ud på. Håber I har læst det og fået 

svar på de spørgsmål i har haft. 

Bestyrelsen anbefaler at der stemmes JA til at udtræde af vandsektorloven. 

Jeg vil nu overlade ordet til Anders Kaa som vil orientere jer om vandforsyningslivet i Malling by. 

Efterfølgende vi Anders Kallesøe fortæller lidt om vores arbejde med etablering af ny boring.   

Anders Kaa: Vi har et godt samarbejde med VAM, som jo pt. graver byen op. Det koster os noget arbejde, 

men det er vilkårene når der arbejdes i gaderne. Et brud på Bredgade gav så meget vand, at de nærmeste 

huse blev sprøjtet til. Vandet frøs efterfølgende, så beboerne var ikke helt glade. 

Når der er brud, mærkes det pt. meget, da mange er hjemme nu. 

Når alt asfalt er dækket, vil der muligvis komme en del følgeskader. Det må vi se. 

Brud på Fløjstrupvej mens det var frost. Det var noget kompliceret med at etablere omløb, for at undgå 

lange afbrydelser. Jorden var i øvrigt frosset. 

Serinetoften i Malling syd, er nu afsluttet. Den er lavet med målerbrønde – med ventiler. 

Travlhed med VAM og udstykningerne tager meget tid. Det betyder at det planlagte arbejde ikke bliver 

udført i ønsket omfang. 

Der har i perioden ingen overskridelser været på vandprøverne. Vores vand er af fin kvalitet. 

Anders Kallesø: Søgning efter sted til ny boring er i gang. Der er gode steder – og mindre gode steder. 

Anders fortalte lidt om geologien og undergrunden i området, og hvad der er vigtigt for at lave en god 

vandboring. Det potentielt bedste område er nordøst for Malling. Det er en længere proces, at få lov til at 

bore. Vi har hyret et eksterne firma til at søge tilladelser til boring og til indvinding. Når vi har fået 

tilladelserne, kan vi finde et firma der kan bore for os. Derefter skal vi lave prøveboring for at undersøge om 

der er vand nok. 

Anders viste også kort med oversigt over hvor der er fundet pesticider. Det er jo ret kraftigt ved Fløjstrupvej.  

VPU: Fælles vandsamarbejde med alle vandværker i Aarhus kommune. Vi er med. Det handler meget om at 

passe på vores grundvand. 

Enkelte spørgsmål blev besvaret. 
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Ad 3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse og Ad 4. Fremlæggelse af budget. 

Kasserer Jørgen Bertelsen konstaterede at regnskabet kan findes på vandværkets hjemmeside. 

Jørgen gennemgik såvel regnskabstallene og budgettallene i det udleverede regnskab. 

Vi kan se allerede nu at vi kommer til at levere mere vand i 2021 end vi gjorde i 2020. Der er kommet flere 

forbrugere på. Den gennemsnitlige forbruger bruger også mere vand. 

På driftsudgifterne er der en ny post i år: Regnskabs og bogholderimæssig assistance. Det skyldes at 

bogholderiet nu er udliciteret. Tidligere var bogholderen ansat. 

Revisionen har afgivet blank påtegning på regnskabet. Efter Jørgens grundige gennemgang blev regnskabet 

godkendt uden spørgsmål.  

Spørgsmål kan stilles til Jørgen Berthelsen. 

Bestyrelsen forslår at vandprisen sættes op til 7,96 fra 7,50. Det forventes at den efter 2021 igen kan 

nedsættes. Det skyldes ekstra indbetaling af noget moms, der tidligere skulle have været betalt. 

 

Ad 5. Indkomne forslag 

Der var indkommet ét forslag: Bestyrelsens forslag til udtrædelse af den økonomiske regulering. 

Jørgen Berthelsen redegjorde for reglerne for indtrædelse/udtrædelse af den økonomiske regulering. 

Efterfølgende præsenterede Jørgen motivationen for ønsket om udtrædelse af den økonomiske regulering. 

Forslaget er også husstandsomdelt til samtlige forbrugere i vandværket. 

Dirigenten gennemgik reglerne for vedtagelsen af forslaget.  

Afstemning: For forslaget: samtlige fremmødte stemte for. 

Forslaget er ikke vedtaget, da ikke halvdelen af forbrugerne er fremmødt. 

Der indkaldes derfor til en ekstraordinær generalforsamling 22/6 kl. 19:30 på Malling Vandværk, med dette 

ene punkt på dagsordenen. 

 

Ad 6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen 

Jørgen Berthelsen var efter vedtægternes bestemmelse på valg. Jørgen genopstillede og blev genvalgt for 

en periode af tre år. 

Anne Okkerholm blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 

 

Ad 7. Valg af intern revisor og suppleant 

Henrik Rasmussen blev valgt som intern revisor og Allan Pedersen blev valgt som revisorsuppleant. 
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Ad 8. Valg af statsautoriseret revisor 

Revisionsfirmaet Beierholm blev genvalgt. 

 

Ad 9. Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 

 

Dirigenten afsluttede hermed generalforsamlingen. 

 

Malling, den 26. maj 2021 

Henrik Strandgaard 

Referent  

Jørgen Flodgaard 

Dirigent 
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